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15 milioane de pașapoarte electronice emise în România pe parcursul a 16 ani de 

biometrie 

Pașaportul românesc atinge un nou reper în istoria sa îndelungată, prin emiterea 

pașaportului electronic cu numărul 15.000.000. 

Acest eveniment semnificativ marchează 112 ani de tradiție și excelență a sistemului de 

pașapoarte, precum și 16 ani de la implementarea tehnologiei biometrice în România. 

În acest sens, începând cu anul 2008, Direcția Generală de Pașapoarte, împreună cu 

integratorul Compania Națională Imprimeria Națională SA, și-au asumat și îndeplinit cu 

onoare misiunea de a pune în circulație 3 generații de pașapoarte moderne, sigure și 

conforme cu cele mai înalte standarde internaționale. 

Mai mult, misiunea specialiștilor celor două instituții continuă, astfel încât, având în 

vedere obligația României ca stat semnatar al Convenției de la Chicago din 1944, de a 

actualiza periodic elementele de securitate din documentele de călătorie, în prezent, 

aceștia pun bazele unei noi generații de pașapoarte, generația a IV-a, care va fi pusă în 

circulație în cursul acestui an. 

Pașaportul electronic românesc face dovada legăturii de încredere cu statele lumii, prin 

faptul că permite intrarea fără viză în 179 de țări, fiind poziționat în prezent pe locul 16 

(din 199 de pașapoarte evaluate) pe scara mobilității globale, conform standardului de 

referință Henley Passport Index. 

Pentru lucrătorii sistemului de pașapoarte, fiecare pașaport electronic emis reprezintă un 

angajament față de securitatea datelor și libertatea de mișcare a cetățenilor români. 

Depășirea pragului de 15 milioane de pașapoarte electronice emise nu este doar un număr, 

ci o dovadă a încrederii cetățenilor în eficacitatea sistemului de pașapoarte și reflectă 

eforturile structurilor de pașapoarte de a furniza documente de călătorie sigure, rapide și 

accesibile, care să răspundă nevoilor românilor. 

Cu această ocazie adresăm integratorului Compania Națională Imprimeria Națională SA 

cuvinte de mulțumire și profundă gratitudine pentru activitatea realizată împreună în cei 

16 ani de colaborare. 
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